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Si ker rel zá rult a ha gyo -
mány te rem tõ szán dék -
kal,  el sõ ként meg ren -

de zett Festetics tró fea szem le
szep tem ber kö ze pén Keszt he -
lyen. Az 1971-es Bu da pes ti Va -
dá sza ti Vi lág ki ál lí tás óta nem
volt ha zánk ban ha son ló mé re tû-
szak mai ala po kon meg ren de -
zett- trófeakiállítás.

A za lai va dász kür tö sök meg -
nyi tó ját kö ve tõ en a meg je len te ket
Pá lin kás Ró bert, a He li kon Kas -
tély mú ze um igaz ga tó ja, a Za la
me gyei Va dász szö vet ség el nö ke
kö szön töt te. A szem le si ke res
meg ren de zé sé ért kü lön ki emel te
Polster Gab ri el lát, a Va dá sza ti

Kul tu rá lis Egye sü let re gi o ná lis al -
el nök ét és Var ga Er nõt, Za la me -
gye nyug ál lo má nyú fõ va dá szát.
Mun ká juk nak kö szön he tõ en a
szem lén 563 darab tró fea ke rült
ki ál lí tás ra, szak mai igé nyes ség -
gel és mél tó mó don a Festeticsek
szel le mé hez.

A kö szön tõt kö ve tõ en Tengerdi
Gyõ zõ, a HM VEREGA Zrt. ve zér -
igaz ga tó ja hi va ta lo san is meg nyi -
tot ta az el sõ Festetics-trófea -
szemlét.

A ren dez vény hez kap cso ló dott
a Va dá sza ti Kul tu rá lis Egye sü let
ál tal ki írt „Va dász al ko tók-al ko tó
va dá szok” cí mû pá lyá za ti anya gá -
ból össze ál lí tott ki ál lí tás meg nyi tó -
ja. Oláh Csa ba, az egye sü let el nö -
ke ér té kel te a be ér ke zett és zsû ri -
zett  kö zel száz al ko tást, és át ad ta
az al ko tói dí ja kat. Ezt kö ve tõ en
Tengerdi Gyõ zõ vel kö zö sen át ad -
ták az egye sü let Hu ber tus-ke reszt
gyé mánt fo ko za tát Ga lamb Gá -
bor nak, a HM Kaszó Zrt. ve zér -
igaz ga tó já nak szak mai mun kás -
sá gá nak el is me ré se ként.

A szak mai prog ram ke re té -
ben tar tott nagy si ke rû elõ adást
Prof. dr. Fa ra gó Sán dor a Nyu -
gat-ma gyar or szá gi Egye tem rek -
to ra „Va dász ni pe dig szük sé ges”
cím mel.

A szín pa di ese mé nyek so rá -
ban zaj lott Fü le Szil vesz ter és Dr.
Já nos ka Fe renc CIC és SCI tró fea -
bí rá la ti be mu ta tó ja, ame lyet soly -
mász- és néptáncmûsor kö ve tett.

A szem lén ki emelt he lyen lát -
hat ták – Za lá ban el sõ ként – az
ér dek lõ dõk azo kat a Festetics
gím szar vas tró fe á kat, ame lyek a
Ter mé szet tu do má nyi Mú ze um
rak tá rá ból „ke rül tek” elõ  ka lan -
dos úton. Ugyan csak fõ hely re
ke rült a szem le leg ma ga sabb
pont szá mú gím je (CIC 250,06),
mely va la mennyi ünk büsz ke sé -
gé re „za lai bi ka”, s ame lyet Sza -
badics Jó zsef ho zott te rí ték re
2009-ben.

Összes sé gé ben el mond hat juk,
hogy va dá szat tör té ne ti szem pont -

ból is ki emel ke dõ volt a tró fea -
szem le. Va la mennyi hoz zánk el jut -
ta tott tró fe át ígé re tünk höz hí ven ki -
ál lí tot tunk. Kü lön öröm volt szá -
munk ra, hogy a több sé gé ben há -
rom me gyé bõl szár ma zó tró fe ák
kö zül, Za la me gye szám ban és mi -
nõ ség ben is ki emel ke dõt nyúj tott.
A szer ve zõk ne vé ben kö szö net tel
tar to zom va la mennyi va dász tár -
sunk nak, akik se gí tõ mun ká juk kal,
er köl csi tá mo ga tá suk kal, tró fe á ik -
kal hoz zá já rul tak ren dez vé nyünk
si ke res le bo nyo lí tá sá hoz.

Ta lál koz zunk 2013 szep tem ber
13-15-én Keszt he lyen a má so dik
Festetics-trófeaszemlén!

Tóth Csaba,
a keszhelyi Vadászati

Múzeum igazgatója
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Festetics-trófeaszemle – 2012

Ama ga ne mé ben a leg el -
sõ mo nog rá fia az or -
szág ban, mely egy te le -

pü lés tel jes er dõ gaz dál ko dá si, er -
dé szet- és va dá szat tör té ne ti his -
tó ri á ját egy ke ret ben fogl al ja
össze, en nél fog va hasz nos mód -
szer tant is nyújt a szak em be rek
szá má ra – hang sú lyoz ta Kiss Gá -
bor Sza kács Lász ló A za la eger -
sze gi er dõk és az er dõ gaz dál ko -
dás tör té ne te a kez de tek tõl 2010-
ig cí mû köny vé nek be mu ta tó ján a
Keresztury Iro dal mi kör ren dez vé -
nyén.

A De ák Fe renc Me gyei Könyv -
tár igaz ga tó ja, a Mille cente ná -
riumi Köz ala pít vány ku ra tó ri u mi

563 trófeát állítottak ki Keszthelyen

Tanulmány a zalaegerszegi erdõkrõl
Egyedülálló monográfia született Szakács László tollából

Fotók: Polster Gabriella
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AZa la me gyei va dász -
nap ke re té ben vál to za -
tos ku tyás prog ra mok -

kal vár ták az ér dek lõ dõ ket a
szer ve zõk szep tem ber el se jén.
Elõ ször Osadczuk Csa ba rö vid -
szõ rû és Zámbó Zol tán drót szõ -
rû ma gyar vizs lá já nak mun ká já -
ban gyö nyör köd het tünk, akik
ma gas fo kú kép zett ség rõl tet tek
ta nú bi zony sá got a fe gyel me zõ
gya kor la tok so rán: lát hat tunk
el fek te tést, hely ben ma ra dást,
elõ re kül dést, fek te tést síp ra és
kéz jel re, me zei ke re sést majd
szár nyas és szõr més vad va la -
mint dú vad ap port ját. Vé ge ze tül
lõtt szár nyas vad mély víz bõl va -
ló ki ho zá sa kö vet ke zett, a ku -
tyák itt is jól dol goz tak, bár az
át adá sok nem vol tak ma ra dék -
ta la nul tö ké le te sek.

Az Or szá gos Aga rász Egye sü -
let is kép vi sel tet te ma gát, a tõ lük
meg szo kott szín vo na lú je len lét tel.
Ke resz tes Já nos az OAE el nö ke

tar tott elõ adást az aga rak, aga rá -
szat múlt já ról, je le né rõl és jö võ jé -
rõl me lyet nagy ér dek lõ dés sel
hall ga tott a kö zön ség. Meg tud hat -
tuk, hogy az Egye sü let 1835-ben
ala kult, 1991-ben ala pí tot ták új já,
cél juk az aga rá szat nép sze rû sí té -
se. Sze ret nék meg va ló sí ta ni, hogy
a ma gyar agár faj ta vissza nyer je
rang ját és is mét va dász ku tya ként
szol gál has son. 

A nap fény pont ja azon ban a
va dász ku tya-szép ség ver seny
volt, mely re kö zel 40 ku tyát ne -
vez tek. A re giszt rá ci ó hoz nem
volt szük sé ges törzs könyv és
bár mi lyen ko rú faj ta tisz ta ku tyus

in dul ha tott. A prog ram pon tot Ta -
kács Ár pád me gyei kynológus
nyi tot ta meg, be mu tat va a bí ró -
kat: Or bán Sán dor a MEOE
Nagy len gye li Szer ve ze té nek el -
nö ke, FCI tel je sít mény bí ró, a
me gyei kynológiai bi zott ság tag -
ja és Ker tész Sán dor FCI tel je sít -
mény bí ró.

A bí rá la tok a már jól is mert
szem pont ok alap ján zaj lot tak, az
ala pos egyé ni bí rá lat alatt a ku tyák
fo ga za ta, ne mi jel le ge, moz gá sa,
ana tó mi á ja, gaz dá val va ló kon tak -
tu sa is ér té ke lés re ke rült. A me -
zõny erõs sé gét mu tat ja, hogy
egyet len ku tya sem ka pott ki tû nõ
mi nõ sí tés nél rosszab bat. A szak -
kom men tá tor nak és a kihango -
sításnak kö szön he tõ en a kö zön -
ség nyo mon kö vet het te a fej le mé -
nye ket. Ami a dí ja kat il le ti, a szer -
ve zõk az idén is ki tet tek ma gu kért,
na gyon szép ku pák, ér mek, ok le -

ve lek és fi nom tá pok vár ták a
nyer tes ku tyu so kat. Az úgy ne ve -
zett Best in Show-díszkörben – a
leg szebb az az a fajtagyõztes ku -
tyá kat cso dál hat ták meg a né zõk,
a ku tyák to vább kon ku rál tak faj ta -
cso port sze rin ti be osz tás ban, min -
den cso port ból 1-1 ku tya ju tott to -
vább a vég sõ meg mé ret te tés re,

ahol 5 ku tya kö zül vá lasz tot ták ki a
bí rók a szép ség ver seny el sõ há -
rom he lye zett jét:

1. Isouf, azawakh, tu laj do nos
Nagy Ol ga Má ria BIS

2. Jch, Multi-Ich Bo ró ka
Grand Amity, rö vid szõ rû stan dard
tacs kó, tu laj do nos Hermánné
Bedics Ri ta RES.BIS

3. Bo ri, han no ve ri vér eb tu -
laj do nos Márkovics Já nos BIS III.

4. Pú der, rö vid szõ rû ma gyar
vizs la, tu laj do nos Mármarosi An na
Ju ni or BIS

Hermánné Bedics Ri ta

Vadászkutyás programok

el nö ke ki fej tet te: a ta nul mány to -
váb bi ér de me, hogy a Za la eger -
szeg hez csa tolt ko ráb ban önál ló
köz sé gek er dé szet tör té ne tét is
fel dol goz za, meg je le nít ve össze -
füg gé se i ben. Je lez te, hosszú út
ve ze tett a ki adá sig, mely nek
költ sé ge it rész ben a vá ros és a
Mille centenáriumi Köz ala pít vány
biz to sí tot ta. A ki adás mel lé tá -
mo ga tók is áll tak, me lyek kö zül
ki emel ke dik a Zalaerdõ Zrt., mint
fõ szpon zor.

Szakács László, Bedõ Al bert-
dí jas er dé szet tör té nész, nyug dí -
jas ke rü let ve ze tõ er dész ve tí tett
ké pes elõ adás ban be szélt ta nul -
má nyá ról, mely bõl sok ér de kes -
ség és tény de rül ki. Töb bek kö -
zött az, hogy a vá ros er dei há rom
táj egy ség ta lál ko zá sá ban fek sze -
nek, ami ég haj la ti, kör nye ze ti és
ve ge tá ci ó be li kü lönb sé get je lent.
Mind ez ha tás sal volt az er dõs ült -
ség re, va la mint az er dõk ki ter me -

lé sé re. A nap te rasz nak ne ve zett
ságodi fenn sík er dei (me lyek De -
ák Fe renc ide jé ben még igen csak
nagy ki ter je dés sel bír tak) es tek
el sõ ként ál do za tá ul a ki ter me lés -
nek, me lyet me zõ gaz da sá gi cél lal
haj tot tak vég re. A tu da tos er dõ -
gaz dál ko dás ke vés bé volt jel lem -
zõ, vi szont már ak ko ri ban Za la -
eger szeg te rü le tén a püs pök ség,
Csácsban a zala vári apát ság, Bot -
fán az Erdõdy majd a Hüvös csa -
lád és Be se nyõ ben a Skub licsok
na gyon szak sze rû er dõ gaz dál ko -
dást foly tat tak.

Mind ez csak egy ap ró íze lí tõ a
sok ada tot, do ku men tu mot és
tár sa da lom raj zi ér de kes sé ge ket
is fel vo nul ta tó, kö zel négy száz ol -
da las, CD-fotómelléklettel ellá tott
kötetbõl, melyet a kiadó Mille  cen -
tená riumi Közala pítvány elnö -
kénél, Kiss Gábornál lehet meg -
vásá rolni. Ára 3000 forint.

Antal Lívia

A zalai vadászati évadnyitón



A 2012. évi õzbak és gímszarvasbika bírálati szezon eredményeirõl

A Vadászati Hatóság beszámolója

Vadfaj Összes
elbírált

Arany Ezüst Bronz Összes
érmes

-1 -2 -3 Összes
hibás

Õzbak
2011

1737 3 5 29 37 27 14 2 43

Õzbak
2012

1719 6 12 37 55 43 28 20 91
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A Za la me gyei va dá szat ra jo go sul tak nak a 2012/13. va dá sza ti év ben 1854 õz bak el ej té sé re volt le he tõ sé gük. Me gyénk te kin te té ben – a Za la
Me gyei Te rü le ti Vad gaz dál ko dá si Ta nács egyet ér té sé vel – a ko ráb bi évek ben jel lem zõ 6000 õz el ej té sé nek kö te le zett sé gét, ez év ben 5500 egyed re
csök ken tet tük, fi gye lem be vé ve azt, hogy egyes te rü le te ken az õz ál lo mány mennyi sé ge már nem in do kol ta a meg emelt ki lö vé si terv al kal ma zá sát.   

Össze ha son lí tás ként – az aláb bi táb lá zat ban fel tün te tett szá mú ÕZ BAK tró fe át mu tat ták be a tró fea bí rá la ton a 2011. il let ve a 2012. évek ben: 

A tavalyi (2011) évhez képest némileg csökkent az összes elejtések száma, az érmes trófeák száma nõtt - sajnálatosan a szakszerûtlen elejtések
aránya megduplázódott! 

A Magyarszerdahely községhatárban elejtett õzbak az „örök” zalai ranglista 2. helyére került. (Kisgörgõ,1989 / 640 gr. / 177,50 IP. / a zalai elsõ) 

ÍME, AZ IDEI (2012) ZALAI ÕZBAK DOBOGÓS HELYEZETTEK:

Sorszám Vadászatra jogosult
– Elejtés ideje és helye –

Tömeg
kiskoponyával (gr)

C.I.C
pontszám

Minõsítés

1. Magyarszerdahely / Nagykanizsai Hubertus Vt. 641 174,30 kész

2. Alsópáhok / Gyöngyösmenti Földtulajdonosok Vt. 472 134,43 kész

3. Zalaszántó / Sümegi Földtulajdonosi Közösség 481 134,13 korai kilövés

Kor
(év)

5

6

4

A Zala megyei vadászterületeken az idei 2012/13. vadászati évben 1417 GÍMSZARVAS BIKA elejtésére van lehetõség. Melybõl idõarányosan
(2012. november 20.) az alábbi táblázatban feltüntetett számú gímtrófeát mutatták be a trófeabírálaton. Az elõzõ (2011) évrõl szintén idõarányos
(2011. november 20.) tényszámok olvashatóak.

AZ IDEI GÍMSZARVAS BIKA SZEZON ELSÕ HÁROM KAPITÁLIS TRÓFEÁJA:

Sorszám Vadászatra jogosult
– Elejtés ideje és helye –

Tömeg
kiskoponyával (gr)

C.I.C
pontszám

Minõsítés

1. Szentpéterfölde / ZALAERDÕ Zrt. 13,37 242,72 érett

2. Kustánszeg / Elsõ Zalai Erdõbirtokossági Társulat 12,41 234,13 8

3. Nagykutas / Szép Zala Vt. 12,35 227,36 korai kilövés

Kor
(év)

14

8

10

Össze ha son lít va, a ta va lyi (2011) év hez ké pest idõ ará nyo san csök kent (-11%) az összes el ej té sek szá ma, az ér mes tró fe ák kal egye tem ben (-16%) – azon -
ban a szak sze rût len el ej té sek ará nya is csök kent! (-33%) Az ún. mí nusz pon tos tró fe ák szá má nak csök ke né sé nek okát el sõ sor ban, az idei év ben el ej tett tró -
fe ák át la gos szár hosszá nak csök ke né sé ben lát juk. Ki emel ném az arany ér mes tró fe ák szá má nak (27%-al) va ló csök ke né sét, mint ne ga tív ered ményt.

Vadfaj Összes
elbírált

Arany Ezüst Bronz Összes
érmes

-1 -2 -3 Összes
hibás

Gímszarvas
bika
2011

934 62 175 235 472 131 31 22 184

Gímszarvas
bika
2012

828 45 148 202 395 86 20 17 123

Idén 5 gímtrófea súlya haladta meg a 12 kg-os kapitális súlyt. Sajnálatos, hogy az "ötökbõl" kettõ trófea, mínusz pontos minõsítést kapott. 

Lázár Attila, a Zala Megyei Kormányhivatal osztályvezetõje
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A fog lal ko zás ra 10 ku tya ér ke -
zett. Faj ta szem pont já ból 1 si ma
szõ rû né met vizs la, 2 drót szõ rû né -
met vizs la, 1 kismüszterrlandi vizs -
la, 1 si ma szõ rû ma gyar vizs la, 4
drót szõ rû ma gyar vizs la és egy
labradorretriver. A tan fo lya mot, mint
a ko ráb bi évek ben is, én ve zet tem.

Az el sõ fog lal ko zá son fel mér tük
a ku tyák ké pes sé gét, aport kész sé -
gét, ke zel he tõ sé gét, a gaz dá val
való kap cso la tát stb.

A ké sõb bi ek so rán meg ta ní tot -
tuk a szár nyas és szõr més lõtt vad
el ho zá sát, úgy  fe dett te re pen lég -
szi mat tal, mint csa pá zás sal. Na -
gyon él vez ték a ku tyák töb bek kö -
zött a lõtt vad ka csa el ho zá sát mély
víz bõl.

Hét rõl hét re lát vá nyo san fej lõd -
tek ku tyá ink, már ál ta lá ban sza bá -
lyo san fog ták az el ho zan dó ma da -
rat, nyu lat. Fe gyel me zett sé gük, va -
dász kész sé gük is fo lya ma to san jó
irány ba ala kult. A lö vés fé lõ ség
egyik ki zá ró ok. Ame lyik ku tya fél a
lö vés tõl, azt ki zár ják a vizs gán. Egy
jó ké pes sé gû né met vizs la emi att
már a fel ké szü lés so rán ki esett.
Szor gal mas mun ká val ku tyá ink és
ve ze tõ ik a tan fo lyam vé gé re, vizs -
gá ra fel ké szült szin tet ér tek el.

El ér kez tünk a vizs ga pil la na tá -
hoz. Amit  2012. ok tó ber 14-én
Zala szentgróton szer vez tünk meg,
iga zi fá cán va dá szat al kal má val.
Reg gel 8.30 óra kor ta lál koz tunk a

ben zin kút nál. Itt  a vizs gá ra tör té nõ
re giszt rá ció és a va dá szat elõt ti el -
iga zí tás meg tör tént, majd a fá cán -
va dá szat hely szí né re men tünk. Itt
jegy zem meg, hogy saj nos há rom
fõ nem je lent meg a vizs gán an nak
el le né re, hogy jó ké pes sé gû, ku -
tyá juk volt. A mi ku tyá in kon kí vül

még két ku tyá val  je lent kez tek
vizs gá ra, azok fel ké szí té se más -
hol tör tént. Így össze sen 9 vizs gá -
zó ku tya és ve ze tõ je vett részt a
va dá sza ton.

Még mi e lõtt a va dá szat  meg -
kez dõ dött Pomázi Ágos ton ve ze tõ
bí ró el iga zí tott ben nün ket a vizs ga
kö ve tel mé nye i rõl és an nak le fo -
lyá sá ról és fel hív ta a fi gyel met
töb bek kö zött a fe gyel me zett ma -
ga tar tás ra.

Meg kez dõ dött a va dá szat. Ku -
tyá ink fel ké szült sé gét mu tat ta,
hogy a fá cá nok fel ku ta tá sá ban,
meg ál lás sal va ló jel zé sé ben se ré -
nyen részt vet tek. A lõtt ma dár
aportírozását a ta nult mó don haj -
tot ták vég re. Ered mé nye sen csa -
páz ták a szár nya zott, el gya lo golt

ma da ra kat. Igye kez tek nem  le ma -
rad ni a va dá sza ton pro fi ként dol go -
zó ru ti nos ku tyák tól. A ku tya ve ze -
tõk kis sé iz ga tot tan, de ha tá ro zot -
tan irá nyí tot ták ku tyá i kat, ha kel lett
be hív ták, ha kel lett elõ re küld ték,
vagy el fek tet ték a lõ ál lá son. A mély
víz bõl va ló el ho zást, ami a víz re lõtt
vad ka csa el ho zá sát je len tet te, min -
den ku tya tel je sí tet te.

Na gyon kel le mes, szép nap sü -
té ses idõ ben zaj lott a va dá szat és
a vizs ga. A va dá szat vé ge fe lé
szé pen gyûl tek a ma da rak. A va -
dá szat ve ze tõ je elé ge det ten nyug -
táz ta, hogy a ki he lye zett 100
darab fá cán ból  84-et  si ke rült te rí -
ték re hoz ni.

A te rí ték meg te kin té se al kal má -
val if jú  höl gye ket és ura kat avat tak
fá cán va dásszá. Mi pe dig iz gul -
tunk, hogy ku tyá ink bí rá la ti lap ja
mit fog tar tal maz ni. Bi za kod tunk,
hisz nagy hi bát nem kö vet tek el ku -
tyá ink. Meg szü le tett a mi nõ sí tés,
mind a ki lenc ku tya meg fe le lõ en
tel je sí tet te az elõ írt fel ada to kat, va -
dá szat ra al kal mas nak mi nõ sült.  

Na gyon jól szer ve zett, jól irá -
nyí tott, fe gyel me zett va dá sza ton
ve het tünk részt. Re mé lem je len lé -
tünk kel nem za var tuk szó ra ko zá -
su kat. Kö szön jük az Új ba ráz da Vt.
ve ze té sé nek a le he tõ sé get az
ered mé nyes vizs ga le té tel éhez.

Itt jegy zem meg, hogy a 2013-
ban is ter ve zünk vizs la ve ze tõ tan fo -
lya mot, melyre az aláb bi te le fon -
szá mon le het je lent kez ni.

Zámbó Zol tán ki kép zõ
Z. M. Vadászkamara
Kynológiai Biz. tagja

Te le fon: 06-20-485-2442

Vizslavezetõ tanfolyam

A vizsga részvevõi

AZalavölgye Vt. Egervár, te rü le tén 2012. au gusz tus 11-én
kezd tük el a már ha gyo má nyos nak mond ha tó alap vizs gá -
ra és va dász al kal mas sá gi vizs gá ra fel ké szí tõ tan fo lya mot.

Ugya nis va dá sza ton csak va dász al kal mas sá gi vizs gá val ren del ke -
zõ ku tya ve het részt. Tíz fog lal ko zást ter vez tünk,amit hét vé ge ken
meg is tar tot tunk.

Vadász alkalmassági vizsgával

A Vadászati Hatóság beszámolója képekben

A magyarszerdahelyi nagy bak    (Fotó:Czanik Tibor) Szentpéterfölde – ZALAERDÕ Zrt.    (Fotó: Páll Tamás)



Az idén 2012. szep tem ber 1-én
is mét a fes tõi Bak-Sohollári
völgy ben szer vez te meg a

me gyei va dá sza ti évad nyi tót a Za la Me -
gyei Va dász szö vet ség, a Za la Me gyei
Va dász ka ma ra és a Zalaerdõ Zrt. A
csöpörgõs, bo rús idõ el le né re is több
száz ér dek lõ dõ vett részt az ün ne pé -
lyes meg nyi tón. 

Ja kab Ist ván, az or szág gyû lés al el nö -
ke, a Magosz el nö ke nyi tot ta meg a ren -
dez vényt a Hét Ve zér Em lék hely nél. Ma -
gya ror szá gon  a gaz dák nak, az er dé szek -
nek és a va dá szok nak szö vet sé get kell
köt ni ük, mert  kö zö sen kell meg ta lál ni uk
az utat a  vad károk ren de zé sé hez, a va -
dor zók el le ni fel lé pés hez, a ter mé szet
meg óvá sá hoz. - mond ta be szé dé ben. A
kö szön tõ után a me gye va dá sza ti tiszt -
ség vi se lõi meg ko szo rúz ták az em lék he -
lyet és a Va dá szok Élet fá ját. 

Az ün nep sé gen részt ve võ ket ezu tán a
keszt he lyi Asbóth Sán dor Hu szár ban dé -
rium kí sér te a Hu ber tus ká pol ná hoz, ahol
Va jai Lász ló, a Vi dék fej lesz té si Mi nisz té -
rium Er dé sze ti, Ha lá sza ti és Va dá sza ti Fõ -
osz tá lyá nak ve ze tõ je mon dott be szé det.
A va dá szok, vad gaz dál ko dók hely ze té rõl,
köz ér ze té rõl szólt, ki emel ve, hogy a vad -
hús-ér té ke sí tés je len tõs több let be vé telt
ho zott a sza bá lyo zás ja ví tá sá nak kö szön -
he tõ en. Be szélt a vad disz nó ál lo mány
rob ba nás sze rû el sza po -
ro dá sá ról is, ami nem ho -
ni je len ség, egész Eu ró -
pát érin ti.

A meg nyi tót kö ve tõ en
kez de tét vet te a ha gyo -
má nyos Hu ber tus szent -
mi se, ame lyet dr. Márfi
Gyu la veszp ré mi ér sek
ce leb rált. 

A mi se után Feiszt Ot -
tó, az OMVK el nö ke, Pá -
lin kás Ró bert, a Za la Me -
gyei Va dász szö vet ség el -
nö ke és dr. Ná dor Lász ló,
a Za la Me gyei Va dász ka -
ma ra el nö ke ki tün te té se -

ket adott át a va dért, za lai va dá sza tért ki -
emel ke dõ mun kát vég zõ va dá szok nak.

Az ün nep ség az újon nan vizs gát tett
kez dõ va dá szok ün ne pé lyes va dásszá
ava tá sá val foly ta tó dott. A fel so ra ko zott va -
dász je löl tek Páll Ta más, az OMVK Za la
me gyei al el nö ke elõtt le tet ték a va dász fo -
ga dal mat, majd Néber Szil vesz ter me gyei
fõ va dász és Páll Ta más al el nök prof. Dr.
Fa ra gó Sán dor a Nyu gat-Ma gyar or szá gi
Egye tem rek to ra elé ve zet ték a va dász je -

löl te ket, aki a je löl tek vál lát
va dász tõr rel érint ve kéz fo -
gás kí sé re té ben va dásszá
fo gad ta a fo ga da lom te võ ket. 

Az ün nep ség han gu la tát
a Vas Me gyei Va dász kürt
Együt tes és a Za la eger sze gi
Vá rosi Fú vós ze ne kar al ka -
lom hoz il lõ dal la mai fo koz -
ták.

A dél után fo lya mán a
sohollári völgy kü lön bö zõ
pont ja in számos szó ra ko zá -
si le he tõ sé g kö zül vá laszt -
hat tak a lá to ga tók.
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KI TÜN TE TET TEK:
Kamara Aranyérme:  
– Hopp Tamás (Zalaerdõ Zrt. Bánokszentgyörgyi Erdészete)

Nimród érem:
– Egle Zoltán (Zalaerdõ Zrt. Bánokszentgyörgyi Erdészete)
– Dr. Götli István (Zalavölgye Vadásztársaság)
– Karikó Róbert (Zalaerdõ Zrt. Zalaegerszegi Erdészete)
– Dr. Szabó Antal (Nagylengyeli Olajbányász

Vadásztársaság)

Hubertus kereszt – arany fokozat:
– Mazzag Ferenc (Zala Megyei Kereskedelmi és

Iparkamara elnöke) 
– Zsernoviczky Károly (Pacsai Vt.)

Hubertus kereszt – ezüst fokozat: 
– Bárdosi András (Zalaerdõ Zrt. Lenti Erdészete)
– id. Dobó Béla (Zalaerdõ Zrt. Bánokszentgyörgyi

Erdészete)
– Horváth János (Adria Vadásztársaság)

Hubertus kereszt – bronz fokozat: 
– Bíró György (Erdõgazdasági Dolgozók Vadásztársasága,

Nagykanizsa)
– Egyed Gyula (Erdõgazdasági Dolgozók Vadásztársasága,

Nagykanizsa)

* * *
Páll Tamás, az OMVK Zala Megyei területi szervezetének

hivatásos vadász alelnöke adta át a hivatásos vadászok
2012. évi versenyének díjait.

A verseny díjazottjai: 
I. helyezett: Kozma József, a Zalavölgyi Vt hivatásos

vadásza,
II. helyezett: Horváth János, a Kanizsa Agrár

Mezõgazdasági Szövetkezet vadásza,
III. helyezett: Vereczkey Bálint, a Bánokszentgyörgyi

Erdészet hivatásos vadásza.

Vadásznap 2012 – Sohollár

Jakab István Vajai László
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BE MU TA TÓ PROG RA MOK 

Va dász ku tya be mu ta tó, va dász ku tya szép ség ver seny, ma gyar agár fut ta -
tás, íjász be mu ta tó a Hu nor-2000 Va dász tár sa ság szer ve zé sé ben.

SZÍN PA DI PROG RA MOK
Tér ze ne, Or szá gos Aga rász Egye sü let - Ala pít va 1835 - be mu tat ko zá sa,

Er dé lyi Ta más szarvasbõgõ be mu ta tó ja, Gyer mek rajz pá lyá zat ered mény hir -
de té se, Nép tánc be mu ta tó, Ope rett -és mu si cal vá lo ga tás, IV. Za lai
Szarvasbõgõ és III. Gyer mek Szarvasbõgõ Ver seny, vad fõ zõ ver seny ered -
mény hir de té se

EGÉSZ NA POS REN DEZ VÉ NYEK
Va dász tár sa sá gi be mu ta tók, ki ál lí tá sok, lég fegy ve res cél lö vé szet bu kó és

moz gó cél ra, gyer mek ját szó ház, lég vár, gaz da sé tány - Magosz Za la me gyei
Szer ve ze te. 

A za lai va dász al ko tó mû vé szek ki ál lí tá sa és a „Er dõk mé lyén, va dak út -
ján” rajz pá lyá zat ki ál lí tá sa az esõs idõ mi att meg hi ú sult.

A RAJZ PÁ LYÁ ZAT DÍ JA ZOTT JAI:

ALSÓTAGOZAT:
I. he lye zett: Balogh Vi rág, a nagykanizsa-palini Ál ta lá nos Is ko la ta nu ló ja
II. he lye zett: Rék li Ti bor, a za la eger sze gi Eöt vös J. Ál t. Is ko la ta nu ló ja 
III. he lye zett:Szen tes Gréta, szil vá gyi ta nu ló

KÜ LÖN DÍ JAK: 

A Za la Me gyei Va dász ka ma ra kü lön dí ja: 
Sziva Ná tán, a nagy ka ni zsai Zrínyi-Bolyai Ált. Isk. ta nu ló ja

A Za la Me gyei Va dász szö vet ség kü lön dí ja: 
Fa ze kas Dalma keszt he lyi ta nu ló

A VKE Di a na Va dász hölgy Klub Za la me gyei Szer ve ze té nek kü lön dí ja: 
Si mon La u ra za la eger sze gi ta nu ló 

A He li kon Kas tély mú ze um kü lön dí ja: 
Luk ács An na, a nagy ka ni zsai Zrínyi-Bolyai Ált. Isk. ta nu ló ja.

FELSÕTAGOZAT:
I. he lye zett: Hor váth Alexanda zalakarosi ta nu ló
II. he lye zett: Vár he lyi Bog lár ka, a nagykanizsa-palini Ál t. Is k. ta nu ló ja
III. he lye zett: Im re Bri git ta, a bagodi Fe ke te Ist ván Ált. Isk. ta nu ló ja

KÜ LÖN DÍ JAK:

A Za la Me gyei Va dász ka ma ra kü lön dí ja: 
Vuk Vik tó ria, tótszerdahelyi ta nu ló

A Za la Me gyei Va dász szö vet ség kü lön dí ja: 
Gerõ Lász ló, a nagykanizsa-palini Ál ta lá nos Is ko la ta nu ló ja

A Za lai Va dász al ko tók Egye sü le té nek kü lön dí ja: 
Kis Fran cis ka - A nagykanizsa-palini Ál ta lá nos Is ko la ta nu ló ja

A He li kon Kas tély mú ze um kü lön dí ja: 
Szõllõsi Lí via - A nagykanizsa-palini Ál ta lá nos Is ko la ta nu ló ja

A Za la Me gyei Va dász szö vet ség cso por tos kü lön dí ja it kap ta: 
– IPA Za la Me gyei Egye sü le té nek gyer mek tá bo ra 
– Öv eges ÁMK Óvo dá já nak „Ka ti ca” cso port ja 

A VER SE NYEK ÉS VE TÉL KE DÕK ERED MÉ NYEI:

III. ZA LAI SZARVASBÕGÕ VER SENY:
I. he lye zett: Hor váth Im re, Körmend
II. he lye zett: Hor váth Gyu la, Pusztaszentlászló
III. he lye zett: Hor váth Csa ba, Pölöske

II. ZA LAI GYER MEK SZARVASBÕGÕ VER SENY:
I. he lye zett: Ta kács Gá bor Le ven te, Mi se fa 
II. he lye zett: Hor váth Dá vid, Pölöske 
III. he lye zett: Matulicz Má tyás, Kerkaszentkirály

VAD FÕ ZÕ VER SENY:

Ván dor ser leg: 
Hu ber tus Va dász tár sa ság, Nagy ka ni zsa
Szarvassonka fû szer vaj jal zöld ség ala pon, szar vas gom bá val
Vad disz nó ja va, kapornya már tás sal par me zá nos haj di nakro ket tel
Õszi gyü möl csök fagy lalt tal, szar vas gom bás áfo nya már tás sal

Le ve sek:
I. he lye zett: Vitárgya He gyi Hol lók - Ve gyes tár ko nyos le ves
II. he lye zett: Hencsei Fe renc - Vad ma lac bel sõ ség tár ko nyos le ves 
III. he lye zett: nem ke rült ki adás ra

Bog rácséte lek:
I. he lye zett: Kür tös men ti Vt. – Vad sül dõ pör költ kü lön le ges fû sze re zés -
sel (ka kukk fû, bo ró ka bo gyó tea) 
II. he lye zett: Tóth-Hús Kft. – Bab gu lyás
III. he lye zett: Mol nár csa lád – Zöld pap ri ká ba töl tött õz pör költ ha sáb bur -
go  nyá val, ön tet tel
Szar vas pör költ krump li pitában
Õzro lád sza lon nás er dei gom bá val tölt ve
Õzro lád to já sos er dei gom bá val tölt ve, pász tor tar ho nyá val, ve gyes sava -
nyú ság gal

Sült éte lek:
I. he lye zett: Hu nor 2000 Va dász tár sa ság, Szepetnek – Má zas vad Ka raj
tej szí nes pecsenyelével, bur go nya fánk kal
II. he lye zett: Szép Za la Va dász tár sa ság, Bagod – Fan tá zia tál
III. he lye zett: Válickavölgye Va dász tár sa ság – Sült tar ja sült krump li val,
szil va kom pót tal, med ve hagy má val 

Kü lön dí jak:
Zrí nyi Va dász tár sa ság, Za la eger szeg – Sül dõ pör költ
Hu ber tus Va dász tár sa ság, Nagy ka ni zsa – Ha lász lé
Nagy len gye li Olaj bá nyász Va dász tár sa ság, Nagy len gyel – Vad pör költ
Zalavölgyi Va dász tár sa ság, Li get fal va – Pin ce pör költ
Pacsai Va dász tár sa ság – Vad disz nó pör költ
Kigyóstói Va dász tár sa ság, Salomvár – Vad pör költ dö döl lé vel
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Me gyénk ben 2012. 09. 13-án Nagy ka ni zsán, és 2012. 09. 19-én
Za la eger sze gen tar tot tunk fó ru mot a Vtv. mó do sí tá si el kép ze lé -
sek rõl, és kü lön fel hív tuk a va dá szat ra jo go sul ta kat vé le mé nyük
ki fej té sé re.

Az aláb bi ak ban össze gez zük a több sé gi ál lás pon tot a 2012. jú -
ni us 25-én kelt köz pon ti szem pont sor fi gye lem be vé te lé vel.

Mely te rü le tek nem mi nõ sül nek va dász te rü let nek?
1.) A Vtv. 8. § (2) be kez dé se ál tal meg ha tá ro zott – va dász te rü let -

nek nem mi nõ sü lõ te rü le tek fel so ro lá sá nál - ja va sol juk azt ki ter jesz te -
ni olyan te rü le tek re is, me lye ket a föld tu laj do nos (föld hasz ná ló) olyan
fix ke rí tés sel ke rí tett be, mely meg aka dá lyoz za a te rü let re va ló be ju -
tást a va dá sza ti jog gya kor lá sa so rán.

Ja va sol juk, hogy ne a vég re haj tá si ren de let, ha nem a tör vény sza -
bá lyoz za a „zárt kert” kér dé sét. Ad jon sza bad ke zet a va dá sza ti ha tó -
ság nak, hogy a he lyi vi szo nyok is me re té ben dönt hes sen egyes zárt -
ker tek, vagy azok bi zo nyos ré szé nek va dász te rü let té nyil vá ní tá sá ról.
Ne kell jen az összes föld tu laj do nos vé le mé nyé nek be szer zé se, ez
nem meg old ha tó a gya kor lat ban. 

A vad tu laj don jo gá nak prob lé má ja
2.) Egy ön te tû en a vad tu laj don jo gát az ál lam ke zé ben kí ván ja

hagy ni a za lai va dász köz vé le mény.

Mely há rom kér dés ben kell a földtu laj do no sa i nak dön te ni ük?
3.) A Vtv. 12. § (1) be kez dés a) és b) pont já nak sor rend jét ja va sol -

juk meg cse rél ni, elõ ször szü les sen dön tés a va dász te rü let ha tár vo na -
lá nak meg ál la pí tá sá ról, azt kö ve tõ en vá lasszák meg a kép vi se lõt. 

Egye bek ben a va dász te rü let ha tá rá nak meg ál la pí tá sát ja va sol juk
to vább ra is a föld tu laj do no sok kom pe ten ci á já ban hagy ni az zal, hogy a
va dá sza ti ha tó ság szi go rú an tar tas sa be ve lük a va dász te rü let nek mi -
nõ sí tés tör vé nyi fel tét ele it. 

A tu laj do no si gyû lés össze hí vá sá nak el já rá si sza bá lya it éssze rû sí -
te ni kell, ne kell jen min den ön kor mány za ti hir de tõ táb lán el he lyez ni a
fel hí vást, le gyen ele gen dõ azt át ad ni a köz sé gi (eset leg já rá si) köz -
igaz ga tá si ha tó ság nak köz hír ré té tel re. 

A va dá sza ti ha tó ság ál ta li te rü let ki je lö lés mel lett sok szak mai érv
fel so ra koz tat ha tó, azon ban fé lõ, hogy kü lön bö zõ ér dek kö rök nyo má -
sá nak nem biz tos, hogy el lent tud ná nak áll ni.

A va dász te rü let mi ni má lis nagy sá ga
4.) A va dász te rü let mi ni má lis nagy sá ga ma rad jon to vább ra is

3.000 ha.

A földtulajdonosi va dá sza ti kö zös sé gek jo gi hely ze te
5.) Min den kép pen új ra kell fo gal maz ni a földtulajdonosi kö zös sé -

gek jo gi hely ze tét, de a földtulajdonosi kép vi se lõ két is! A for mát lan jog -
kö zös sé gi for ma nem mû kö dik, vagy egye sü le ti, vagy va la mi lyen gaz -
da sá gi tár sa sá gi for ma vagy egyéb – pl. pol gár jo gi tár sa ság –, ke re té -
ben kel le ne mû köd ni ük, a Vtv-ben meg ha tá ro zott, jog sza bály ban rög -
zí tett el vek alap ján. 

A tu laj do no si kép vi se lõk jog ál lá sát, fel adat és fe le lõs ség kö rét is
pon to sí ta ni kell, kü lön ki tér ni a jog sza bály ban az idõ kö zön kén ti el szá -
mo lá si kö te le zett sé gük mód já ra.

Földtulajdonosi gyû lé sek össze hí vá sá nak ke zel he tet len vol ta
6.) Ugya naz, mint a 2. pont ban le ír tak.

A ha szon bér le ti szer zõ dés idõ tar ta ma alatt a ha szon bér lõ meg -
szû nik

7.) A Vtv. 17. § (6) be kez dés ben fog lalt sza bá lyo zás mó do sí tá sát
nem ja va sol juk. A jog utód lás, mint jog in téz mény ve le já ró ja az, hogy a
jog elõd he lyé be lép a jog utód min den vo nat ko zás ban. A jog utód lás sal
tör té nõ meg szû nés ese tén a jog elõd adós sá ga it is vi sel nie kell a jog -
utód nak, meg il le tik te hát a jo go sít vá nyai is.

A va dá sza ti ha tó ság nem hagy ja jó vá a ha szon bér le ti szer zõ -
dést…

amennyi ben, egye bek mel lett, a va dász te rü le ten egy va dász ra leg -
alább 100 hek tár va dász te rü let há nyad nem jut, avagy a ha szon bér le ti
dí jat nem az adott va dász te rü let vad ál lo má nyá nak össze té te lé re te kin -
tet tel ál la pí tot ták meg. Vé le mé nyünk az, hogy mind két meg ol dás fe -
lett el járt az idõ, e kor lá to zá sok szük ség te le nek. Köz tu dott, hogy a
VT-nél csak a tár sa ság ki sebb ré sze va dá szik, te hát a lét szám kor lá -
to zás nem in do kolt, a ha szon bér le ti díj mér té két pe dig a pi a ci vi -
szo nyok ha tá roz zák meg, azok két füg get len sze rep lõ je kö zöt ti meg -
ál la po dás ba a ha tó ság nem szól hat be le.

8.) A Vtv. 18. § (4) be kez dés a) és c) pont ja i ban fog lal ta kat, eb bõl
kö vet ke zõ en a 17. § (2) be kez dé sé nek elõ írá sa it is, tö röl ni kell, a
szem pont rend szer in do ka i val egyet ér tünk.

A ha szon bér le ti szer zõ dé sek 10 év re, az üzem terv idõ tar tam ára
köt tet nek

9.) A ha szon bér le ti szer zõ dés idõ tar ta mát egy "szarvasöltõ"-nek,
12-15 év nek meg fe le lõ idõ szak nak ja va sol juk meg ha tá roz ni.

Ha a ha szon bér let le het sé ges idõ tar ta ma meg nö ve ked ne, úgy eh -
hez kel le ne iga zí ta ni a vad gaz dál ko dá si üzem terv idõ tar ta mát is

10.) A re gi o ná lis és az éves terv meg lé te és szak sze rû mû köd te té -
se fe les le ges sé te szi a költ sé ges vad gaz dál ko dá si üzem terv kö te le zõ
elõ írá sát. Ha ma rad na, ter mé sze te sen a ha szon bér le ti idõ tar tam tör -
vé nyi mér té ké ig kell an nak ide jét is emel ni.

Az éves vad gaz dál ko dá si terv
11.) Az éves vad gaz dál ko dá si terv nek ne kell jen tar tal maz nia a

Vtv. 47. § (2) d) pont já ban elõ ír ta kat. In do ko lat lan és életszerûtlen.

A hi va tá sos va dá szok je len leg ket tõs nyil ván tar tás ban sze re pel -
nek

12.) Egyet ér tünk az zal, hogy a hi va tá sos va dá szok nyil ván tar tá sát
szol gá la ti iga zol vánnyal, jel vénnyel és nap ló val va ló el lá tá sát is a Ka -
ma ra vé gez ze. Kö te le zõ a tag sá guk, in do ko lat lan az, ha a hatóság
szolgáltatást végez. A ha tó ság el len õriz zen!

A hi va tá sos va dá szok te vé keny sé ge
13.) A Vtv. 50. § (2) be kez dé sét ak ként ja va sol juk mó do sí ta ni, hogy

"va dász te rü le ten ként leg alább egy, és min den be fe je zett 3.000 ha va -
dász te rü let fe lett" le gyen kö te le zõ a hi va tá sos va dász al kal ma zá sa. 

Vad gaz dál ko dá si, va dá sza ti lé te sít mény a föld hasz ná ló já nak elõ -
ze tes hoz zá já ru lá sá val lé te sít he tõ

14.) A 20. pont ke re té ben a vad kár kér dés kör ben fejt jük ki.

Va dá sza ti kí mé le ti te rü let
15.) Egyet len jog sze rû meg ol dás len ne a va dá sza ti ti la lom ide jén

ke let ke zett vad kár ügyé ben, ha azt az el ren de lõ ha tó ság vi sel né. Ez
azon ban nem tû nik re á li san el ér he tõ cél nak. Leg alább azt kel le ne el -
ér ni, hogy ha az egész va dász te rü let re ve zet ne be va dá sza ti ti lal mat a
ha tó ság – és nem a va dá szat ra jo go sult nak fel ró ha tó ok ból –, ak kor
ren del kez zen a vad kár vi se lé sé rõl is a ha tá ro za tá ban a ha tó ság. 

Egyé ni lõjegyzék
16.) Az egyé ni lõjegyzék ve ze té sé nek kö te le zõ vé té te lét kel le ne

meg szün tet ni. Nem is ve ze tik a gya kor lat ban, nincs is rá szük ség, a
va dá sza ti nap ló az alap do ku men tu ma a vad el ej té sé nek, ahol sze re -
pel a nagy vad azo no sí tó szá ma is. 

Va dá sza ti en ge dély
17.) A Ka ma ra sze mé lyi és tár gyi fel tét elei al kal ma sak a va dá sza ti

en ge dé lyek ki adá sá hoz szük sé ges ügy in té zés re. Meg kell sze rez ni
ezt a jo go sult sá got!

A Zala Megyei Vadászkamara és a Zala Megyei Vadászszövetség által, 
a zalai vadászok véleményének összegzésével készített javaslat
a vadászati törvény módosításához



A va dász jegy
18.) Egyet ér tünk a há rom fé le – lõ fegy ver, va dász íj és ra ga do zó

ma dár igény be vé te lé vel foly ta tott va dá szat – há rom faj tá jú va dász -
jegy ének be ve ze té sé vel.

Vissza kel le ne ál lí ta ni a tró fea bí rá lat ko ráb bi rend sze rét
19.) Egyet ér tünk az zal, hogy va la mi lyen szank ció já rul jon a mí -

nusz pon tos ki lö vés hez, de nem a ko ráb bi, au to ma ti kus ár be vé tel el vo -
nás. Az adott va dász te rü let tró fe ás vad ki lö vé si le he tõ sé gé nek va la mi -
lyen szin tû, 15-20-30 %-ot el ért mí nusz pon tos tel je sí té se kor a va dá -
sza ti ha tó ság szank ci o nál jon egye di ha tá ro zat ban, tró fe ás vad lö vé si
le he tõ ség, go lyó érett el ej té si le he tõ ség csök ken té sé vel, eset leg bír -
ság gal. 

A vad ál tal és a vad ban oko zott károk kér dés kö re
20.) A vad kár ügyet alap ja i ban új ra kell gon dol ni. Gya kor la ti lag

ezen mú lik a vad ál lo mány, a va dá sza ti struk tú ra jö võ je. 
A sza bá lyo zás irá nyát kell meg vál toz tat ni. A je len le gi Vtv. sza bá lyok

nem te szik a föld hasz ná lót ér de kelt té a vad kár csök ken té sé ben, ki kü -
szö bö lé sé ben.

A kár fe le lõs ség sza bá lya it úgy kell ki ala kí ta ni, hogy a föld hasz ná ló
is ér de kelt – anya gi lag is – le gyen a vad kár el há rí tá sá ban.

EN NEK ÉR DE KÉ BEN AZ ALÁB BI JA VAS LA TO KAT TESSZÜK:

a.) A vad a ma gyar ál lam tu laj do na ak kor, ami kor a kárt okoz za. A
ma gyar ál lam föld ala pú tá mo ga tást nyújt a me zõ gaz dál ko dó föld hasz -
ná lók nak, te hát elõ ír hat ja szá muk ra a vad kár el há rí tá sá nak mód ját, vi -
se lé sé nek mér té két.

A föld ala pú tá mo ga tás, vagy an nak meg ha tá ro zott ré szé nek le gyen
fel té te le: 

– az er dõ sze gé lyek men tén 4-5 m-es csík ban ala csony nö vény kul -
tú ra ve té se,

– a va dá sza ti, vad kár el há rí tá si be ren de zé sek el he lye zé sé nek,
mû köd te té sé nek – pl. lõnyiladékok ki ala kí tá sá ra té rí tés men tes biz to -
sí tá sa,

– ve tés for gó al kal ma zá sa, ne ke rül hes sen pl. ku ko ri ca több éven
ugya no da, ne 3-4 nö vény faj mo no kul tú rá ja ur al ja a ha tárt év ti ze de kig,

– a ku ko ri ca ara tá sa után leg alább egy hó na pig ne szánt has sák be
a tar lót,

– az ara tás ra érett ter mést azon nal aras sák le, de elõt te egyez te -
té si kö te le zett sé ge le gyen a föld hasz ná ló nak a va dá szat ra jo go -
sult tal az ara tás idõ pont já ról, hogy a vad kár fel be csül he tõ le gyen.

b.) A Vtv. 75. § (1) be kez dé sét úgy kell mó do sí ta ni, hogy a va dá -
szat ra jo go sult ne a kár öt szá za lé kot meg ha la dó ré szét, ha nem a vad -
kár nél kü li át lag ter més 5–10, eset leg 15 %-ot meg ha la dó ré szét le -
gyen kö te les meg fi zet ni. No, ez már ér de kelt té ten né a föld hasz ná lót
a vad kár csök ken té sé ben!

c.) A zárt ker tek ben csak a vad kár nél kü li át lag ter més 50 %-át meg -
ha la dó ré szét kell jen a va dá szat ra jo go sult nak meg té rí te nie, bel te rü le -
ten ne  le gyen egyál ta lán vad kár mi att kár fe le lõs sé ge – leg alább me -
zõ- és er dõ gaz dál ko dás ban ke let ke zett kár ese tén – a va dá szat ra jo -
go sult nak. Zárt kert ben, bel te rü le ten nem le het va dász ni. A zárt kert
rész ben a bel te rü let tel jes egé szé ben em be rek ál tal sû rûn lá to ga tott,
la kott nak mi nõ sü lõ va dász te rü let nek nem szá mí tó te rü le tek. Aki itt me -
zõ-, er dõ gaz dál ko dás ra ad ja a fe jét, gon dos kod jon a vad kár el há rí tá -
sá ról – ke rít se be a kert jét – vagy vi sel je a vad kárt.

d.) A Vtv. té te le sen, taxatíve is so rol ja fel a föld hasz ná ló vad kár el -
há rí tás ban meg lé võ fel ada ta it, kö te le zett sé ge it. Ezek nem tel je sí té se
ese té re a jog sza bály ha tá roz za meg a kár meg osz tás mér té két.

e.) A köz igaz ga tá si el já rás ban csak olyan szak ér tõ ke rül hes sen ki -
je lö lés re, aki nek sze mé lyét mind két fél – föld hasz ná ló és va dá szat ra
jo go sult is – el fo gad elõ re. Ha ilyen nincs, a ká ro sult bí ró ság tól kér je
az elõ ze tes bi zo nyí tá si el já rást, ne le gyen le foly tat ha tó a köz igaz ga tá -
si vad kár meg ál la pí tá si el já rás.

f.) Kö te le zõ en al kal ma zan dó er dé sze ti és me zõ gaz da sá gi vad kár -
fel mé ré si mód szer ta ni út mu ta tó ké szül jön ki adás ra, mely nek elõ írá sa -
i tól a szak ér tõk ne tér hes se nek el.

g.) A ká ro sult le gyen kö te les ok irat tal bi zo nyí ta ni a köz igaz ga tá si
vagy bí ró sá gi el já rás so rán az ál ta la le ara tott ter més mennyi sé gét és
an nak ér té ke sí té sét a be folyt vé tel ár ra is ki ter je dõ en. Ezen kö te le zett -
sé ge ter jed jen ki az ál ta la mû velt és a vad kár ral nem érin tett ha son ló
nö vény kul tú rá jú te rü le tek ter mé sé re is. 

A fen ti el vek alap ján mû köd te tett vad kár té rí té si el já rás ese tén a va dá -
sza ti jo got bir tok ló föld tu laj do no sok a va dá sza ti ha szon bér le ti szer zõ dé -
sek kö té se kor kény te le nek lesz nek oda hat ni, hogy csak olyan sze mély
vagy szer ve zet le hes sen ha szon bér lõ, aki a szak ma i lag in do kol ha tó lét -
szá mú vad ál lo mányt tart fenn, és ké pes meg fi zet ni a vad kárt is.

Kü lön ja va sol juk or vo sol ni azt az ano má li át, hogy a gyors for gal mi
utak (au tó út, au tó pá lya) ese tén a va dá szat ra jo go sult mû kö dé si kö ré -
be tar to zó rend el le nes ség ként ér té ke li a bí rói gya kor lat egy os to ba
leg fel sõbb Bí ró sá gi ese ti dön tés alap ján azt a tényt, ha a vad az út ra
ke rül. En nek egy ér tel mû en az út fenn tar tó fe le lõs sé gé nek kel le ne len -
nie.

21-22.) Egyet ér tünk a „Szem pont rend szer ben” le ír tak kal.

Vé del mi be ren de zé sek
1. Pontosítandó a Vtv. 78. § (4) be kez dé se, mely nek ér tel mé ben a

va dá szat ra jo go sult a vas út lé te sí tõ jé nél, fenn tar tó já nál meg fe le lõ vé -
del mi be ren de zé sek lé te sí té sét, il le tõ leg vas úti jel zé sek el he lye zé sét
kez de mé nyez he ti a me zõ- és er dõ gaz dál ko dá son kí vül oko zott károk
meg elõ zé se ér de ké ben. Nem le het tud ni, mi lyen vas úti jel zé sek el he -
lye zé sé vel le het meg elõz ni, hogy egy ál lat ne ke rül hes sen a sí nek re,
il let ve ho gyan kell köz le ked ni a vas út nak ah hoz, hogy az ilyen vé let len
ese mé nye ket meg elõz hes se. Vé del mi be ren de zés csak meg fe le lõ ke -
rí tés le het, mely re a vas út nak nyil ván nincs anya gi for rá sa, a jo go sult
vi szont szin tén nem tud ja en nek költ sé gét fe dez ni. Ha az au tó pá lya
üze mel te tõ je dí jat szed azért, hogy a köz út a bal eset men tes köz le ke -
dés re al kal mas le gyen, ezért ke rí tést épít, úgy a vas út üze mel te tõ je
pe dig gon dos kod jon a meg fe le lõ vé del mi be ren de zé sek rõl a sa ját költ -
sé gén, mi u tán szol gál ta tá sá ért szin tén dí jat szed. Amennyi ben er re
nincs le he tõ sé ge, úgy kös sön biz to sí tást, de a vét len jo go sult tól ne kö -
ve tel hes sen emi att kár té rí tést.

Va dá sza ti ha tó sá gok ha tás- és fel adat kö re
2. Több ja vas lat ér ke zett az zal kap cso lat ban, hogy a va dá sza ti ha tó -

sá gok ha tás- és fel adat kör ét szük sé ges len ne bõ ví te ni, ki emelt fel -
adat ként pe dig elõ ír ni a va dá szat ra jo go sul tak nál – és eb ben a
földtulajdonosi va dá sza ti kö zös sé gek is ben ne len né nek – a jog sza bály -
sze rû mû kö dés rend sze res el len õr zé sét. Ter mé sze te sen ez nem he lyet te -
sí te né az ügyész sé gek és a bí ró sá gok ha tás kö ré be tar to zó fel ada to kat, a
va dá sza ti ha tó sá gok a szak mai, vad gaz dál ko dá si elõ írá so kat, az éves
terv be tar tá sát el len õriz het nék az zal, hogy jog sér tõ gya kor lat, vagy mu -
lasz tás ese tén meg kel le ne ha tá roz ni, mi lyen in téz ke dé se ket te het nek (pl.
az ügyész ség ér te sí té se, el já rás kez de mé nye zé se, stb.).

Za la eger szeg, 2012. ok tó ber 29.
Dr. Ná dor Lász ló,

a  Za la Me gyei Va dász ka ma ra el nö ke,
és a Za la Me gyei Va dász szö vet ség tit ká ra
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Ma gyar or szág vad gaz -
dál ko dá sá nak, er dõ -
gaz dál ko dá sá nak,

ter mé szet vé del mé nek nem
csak nagy ha gyo má nyai van -
nak, de eu ró pai mér cé vel mér -
ve is je len tõs, ki emel ke dõ he -
lyet fog lal nak el. A XXI. Szá zad
nagy kér dé se, hogy a kör nye -
zet vé de lem mel együt te sen
ezek a té nye zõk mi lyen irány ba
vi szik a vi lá got? Sors for dí tó
kér dés ez! 

Meg vá la szo lá sa min den – fe -
le lõs ség gel gon dol ko dó – ve ze tõ
és szak em ber kö te les sé ge. Kon -
fe ren ci ák, ta nul má nyok, cik kek
fog lal koz nak a té má val, de a min -
den na pi élet re gya ko rolt ha tá suk
ne he zen mér he tõk. 

Csa lád apa ként, több év ti ze -
des va dász múlt tal, pe da gó gus -
ként, s nem utol só sor ban in téz -
mény ve ze tõ ként kö te les sé gem -
nek érez tem a gyer me kek, s raj -
tuk ke resz tül a csa lád ja ik szá má -
ra va ló san, hi te le sen be mu tat ni a
va dá szat, a vad gaz dál ko dás, az
er dõ gaz dál ko dás, a ter mé szet vé -
de lem szép sé ge it, s ezek köl -
csön ha tá sa it. Nap, mint nap lát -
juk, ta pasz tal juk a ne ga tív ten -
den ci á kat, el len szen vet, amely
kö rül vesz ben nün ket. A Va dász -
fesz ti vál ki öt lõ je ként bíz tam ab -
ban, hogy si ke rül mi nél na gyobb
szá mú gyer me ket, szü lõt be von ni

a prog ra mok ba, ez zel is elõ se gít -
ve a va dá szat ról ki ala kí tott kép
po zi tí vabb ki ala kí tá sát.

A zalaegerszegi Öveges Jó -
zsef ÁMK-ban 2012. no vem ber 5-
tõl – egy héten keresztül – tar tott
prog ram so ro zat sok fé le élményt
kínált a vá ros és a kör nyék gyer -
me ke i nek, csa lád ja ik nak.

A fesz ti vált ün ne pé lye sen
Balaicz Zol tán Za la eger szeg vá -
ros al pol gár mes te re – stí lu so san
– Fe ke te Ist ván gon do la ta i val,
Néber Szil vesz ter, a Zala Megyei
Vadászkamara titkára Za la me -
gye va dá sza tá nak fõbb jel lem zõ i -
nek, míg Varga Gellért, a Zala

Megyei Vadászkamara termé -
szetvédelmi és kulturális fe le lõ se,
az erdõ-, mint élõhely nek a
bemu ta tá sá val nyi tot ták meg.

A megnyitón jelenlévõknek az
in téz mény di ák jai ze nés mû sor ral
ked ves ked tek.

Ugyanezen a napon avattuk
fel az intézmény új informatikater-
mét, mely a – Va dász fesz ti vál hoz
ha son ló an – kö zös össze fo gás

ered mé nye ként na gyobb részt a
te le pü lés rész cé ge i nek, vál lal ko -
zó i nak, az in téz mény be já ró di á -
kok szü le i nek se gít sé gé vel, va la -
mint pá lyá za ti pénz bõl va ló sult
meg. A ter met, a szá mí tó gép fel -
ta lá ló já ról, Neumann Jánosról
neveztük el.

Az ÁMK-ba lép ve – a két hé tig
tar tó ki ál lí tás ide je alatt – min den
be té rõ egy kü lön le ges mi li õ be ke -
rült, amely nem hét köz na pi, nem
szok vá nyos, kis sé tá vol áll a
nagy vá rosi vi lág tól, de még a
kert vá rosi jel leg gel bí ró And -
ráshidától is. A ki ál lí tó kon el he -
lye zett tró fe ák, va dá sza ti és er dé -

sze ti re lik vi ák, a vá ros óvo dá sa i -
nak, is ko lá sa i nak raj zai, fo tói,
fest mé nyek, pro fesszi o ná lis ter -

mé sze ti fo tók, há rom di men zi ós
élet ké pek, a ma gyar va dá sza ti
iro da lom re mek mû vei, za lai va dá -
szok ré gi sé gei, félt ve õr zött em lé -
kei és még sok-sok kincs egy
más vi lá got tárt min den lá to ga tó
elé. A hét szá mos be mu ta tót, is -
me ret ter jesz tõ elõ adást, ér de ke -
sebb nél ér de ke sebb prog ra mot
nyúj tott ki csik nek, s na gyok nak
egya ránt. Min den gyer mek meg -
ta lál ta a szá má ra fe lejt he tet len él -
ményt nyúj tó prog ra mot. 

Bí zom ab ban, hogy erõ fe szí té -
se ink nem vol tak hi á ba va lók, s
csak egy faj ta kez de tet je lent
azon az úton, amit szük sé ges
meg ten nünk an nak ér de ké ben,
hogy a fel nö vek võ nem ze dék
más kép pen lás sa a vi lá got, hi -
szen õk a jö võnk zá lo gai. 

Kö szö net Min den ki nek, aki
köz vet le nül, vagy köz vet ve se gí -
tet te az andráshidai Va dász fesz ti -
vál lét re jöt tét.

Domján Ist ván 
igaz ga tó

10 III. évfolyam

VÁL TO ZÁ SOK A VA DÁSZFE LE LÕS SÉG-
ÉS BAL ESET BIZ TO SÍ TÁS BAN 

Az Or szá gos Ma gyar Va dász ka ma ra 2013-tól is mé tel ten a
Groupama Ga ran cia Biz to sí tó val kö tött szer zõ dést a va dász fe le lõs ség-
és bal eset biz to sí tá si szol gál ta tás ra, mely nek fel tét elei a kö vet ke zõk:   

A GROUPAMA GA RAN CIA BIZ TO SÍ TÓ VA DÁSZ FE LE LÕS SÉG
ÉS BAL ESET BIZ TO SÍ TÁ SÁ NAK DÍ JAI ÉS SZOL GÁL TA TÁ SAI

– 2013-tól 1000 Ft/év alap díj jal, va la mint évi 2000 fo rin tos emelt díj jal
is meg köt he tõ a biz to sí tás.

– A fe le lõs ség biz to sí tás ré vén a biz to sí tó szol gál ta tá si kö te le zett sé ge
az alap biz to sí tá si díj jal meg kö tött biz to sí tás ese tén szer zõ dõn ként
12 mil lió fo rint/kár és 12 mil lió fo rint/év/fõ, il let ve emelt díj ese tén 18
mil lió fo rint/kár és 18 mil lió Ft/év/fõ.

– A bal eset biz to sí tás ke re té ben a biz to sí tó a Ma gya ror szá gon be kö -
vet ke zett va dász bal eset kap csán az aláb bi szol gál ta tást tel je sí ti:

– bal ese ti ha lál ese tén 600 000 fo rint, il let ve emelt díj ese tén 1 200
000 fo rint egyösszegben tör té nõ ki fi ze té se;

– 100%-os rok kant ság ese tén 500 000, il let ve emelt díj ese tén 1 000
000 fo rint fo rint ki fi ze té se;

– mú lé kony sé rü lés, csont tö rés, csont re pe dés ese tén egy sze ri 30 000
fo rint, il let ve emelt díj ese tén 60 000 fo rint gyógy ulá si tá mo ga tás ki -
fi ze té se;

– bal ese ti kór há zi na pi té rí tés 2000 Ft/nap, míg emelt díj ese tén 4000
fo rint/nap (ma xi mum 15 na pig).

A GROUPAMA GA RAN CIA BIZ TO SÍ TÓ VA DÁSZ FE LE LÕS SÉG-
ÉS BAL ESET BIZ TO SÍ TÁ SA FE DE ZE TET NYÚJT

– a fegy ve res va dá szat so rán Ma gyar or szág te rü le tén oko zott olyan
ká rok ra, ame lye kért az oko zó nak kár té rí té si kö te le zett sé ge van;

– a va dá szat tal, va dász tár sa ság vad gaz dál ko dá sá val össze füg gõ bal -
eset so rán be kö vet ke zõ mú lé kony sé rü lés, rok kant ság, bal ese ti ha -
lál ese té re.

KÁR BE JE LEN TÉS
Groupama Ga ran cia Biz to sí tó Köz pon ti Üz le ti Igaz ga tó ság
Cím: 1146 Bu da pest, Er zsé bet ki rály né út ja 1/c.
Te le fon: +36 1 462 3808 o Fax: +36 1 462 3817

Vadászfesztivál
ANDRÁSHIDÁN, A ZALAEGERSZEGI ÖVEGES JÓZSEF ÁMK-BAN
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I. FOR DU LÓ
1. Igaz-e az aláb bi ál lí tás?

„A szél ke rék bár kör nye zet kí mé lõ
ener gia for rás, a ma dár vo nu lás szem -
pont já ból Eu ró pa több ál la má ban ve -
szélyt je lent a te le pí té sük.
1 Igen
2 Nem
X Csak ha rossz hely re te le pí tik

2. Me lyik volt az el sõ nem ze ti park Ma gya ror szá gon?
1 Hor to bá gyi Nem ze ti Park
2 Bük ki Nem ze ti Park
X Õr sé gi Nem ze ti Park

3. Me lyik a leg ki sebb nem ze ti par kunk?
1 Bük ki Nem ze ti Park
2 Agg te le ki Nem ze ti Park
X Õr sé gi Nem ze ti Park

4. Mely nem ze ti park cí me ré ben lát hat juk a da rut, mely nász tán cot
jár?
1 Hor to bá gyi Nem ze ti Park
2 Kis-Kunsági Nem ze ti Park
X Agg te le ki Nem ze ti Park

5. Mi volt az „Év ma da ra” 2012-ben?
1 Ege rész ölyv
2 Fecs ke
X Ba goly

6. Mi volt az „Év fá ja” Ma gya ror szá gon 2012-ben?
1 Ezüst hárs
2 Zel ni ce meggy
X Ezüst nyár

7. Mi lyen szí nû kon té ner ben gyûjtjük (sze lek tív hul la dék gyûj tés
ese tén) a szí nes üve ge ket?
1 Kék kon té ner 
2 Zöld kon té ner 
X Sár ga kon té ner

8. Ho gyan csök kent het jük a ká ros ha tá so kat a min den nap ok ban,
ez ál tal is se gít ve a „glo bá lis fel me le ge dés” mi ni ma li zá lá sát?
1 Ke rül jük a ter mé szet ben tar tóz ko dást hosszú tá von
2 Csök ken tünk min dent ami ká ros gáz ki bo csá tás sal jár
X Ki sebb mennyi ség ben hasz ná lunk té len fû tõ anya got

9. Ho gyan csök kent het néd az „ózon lyuk” nö ve ke dését?
1 Csök ken tek min den olyan te vé keny sé get, mely a ká ros ké mi ai anya -
go kat jut tat ja a le ve gõ be
2 Tu da to san járok-kelek a ter mé szet ben
X Ke rü löm a gép jár mû vel tör té nõ köz le ke dést

10. A fel so rol tak kö zül me lyik a „meg úju ló” ener gia for rás?
1 Hõ erõ mû ben ter melt ener gia 
2 Ot tó-mo tor ál tal ter melt ener gia 
X Ár apály ál tal ter melt ener gia 

11. Mely hó nap ban (na pon) van az Or szá gos Do hány zás -
men tes Nap?
1 No vem ber 13.
2 De cem ber 6.
X No vem ber 17.

12. Mi kor van a Kör nye zet vé del mi Vi lág nap?
1 Jú ni us 5.
2 Áp ri lis 22.
X Má jus 30.

13. Mit ün nep lünk min den év ben ok tó ber 4-én?
1 Az ál lat ker tek vi lág nap ját
2 A ma da rak nap ját
X Az ál la tok vi lág nap ját

14. Hogy ne ve zik a kö zön sé ges fá cánt más né ven?
– cseh fá cán
– va dász fá cán
– mon gol fá cán

15. Mi lyen szí nû a tar ka szar ka far ka?
– fe ke te-fe hér
– fe ke te
– fe hér

16. Me lyik nö vénnyel ro kon a csi csó ka?
– csicseriborsó
– ku ko ri ca
– nap ra for gó

17. Mi lyen szí nû a csi csó ka vi rá ga?
– nincs vi rá ga
– sár ga szí nû
– pi ros szí nû

18. Me lyik a vad disz nó ked venc cse me gé je?
– ku ko ri ca
– csi csó ka
– mind ket tõ

19. Mi a kor mo rán hi va ta los ne ve?
– gö dény
– ká ró ka to na
– hal far kas

20. Mi lyen alak ban vo nul a „vad li ba”?
– U alak ban
– V alak ban
– ék alak ban

+ 1., Mely ván dor ma da runk ra igaz az aláb bi ál lí tás?
Mé hek és da ra zsak a ked venc éte lei, ezért „da rázs-ma dár nak” is hív -
ják egyes vi dé ke ken. Ho mok vagy lösz fal ban fész kel nek, na gyon szí -
nes a tol la za tuk.
1 Gyur gya lag
2 Sza la kó ta
X Jég ma dár

Sze re tet tel kö szön tünk ben ne te ket az új sá gunk új, gye re kek nek
ké szült ol da lán, mely a KölyökLes ne vet kap ta. Ezen az ol da lon fel -
ada to kat, rejt vé nye ket, ter mé szet,- és kör nye zet vé del mi tesz te ket,
to tó kat, ver seny fel hí vá so kat, me sé ket, ver se ket, mon dó ká kat, ta lá lós
kér dé se ket és még sok más dol got ta lál tok majd. 

Re mél jük, ked ve tek re vá lo gat tok kö zü lük. In du lás ként egy két for -
du lós teszt so ro za tot ké szí tet tünk va dá szat, er dõ-,

vad-, és ter mé szet vé de lem té ma kö rök bõl. Tölt sé tek ki a TO TÓT. Min -
den kér dés re csak egy vá lasz le het he lyes.

A meg ol dá so kat be küld he ti tek e-mailben
a szovetseg@vadaszkamara.t-online.hu e-mail cím re 

vagy le vél ben a kö vet ke zõ cím re:
Za la Me gyei Va dász szö vet ség, 8900 Za la eger szeg, Pe tõ fi u. 39.

BEKÜLDÉSI HATÁRIDÕ: 2012. február 28.

A he lyes meg ol dást be kül dök ne ve és cí me meg je le nik a kö vet ke zõ
szá munk ban, a két for du ló után a leg ered mé nye seb ben sze rep lõk pe -

dig kü lön dí ja zás ban ré sze sül nek. 

Kedves gyerekek!



A va dász jegy ér vé nye sí té se az elõ zõ évek gya kor la tá nak meg fe le -
lõ en egyé ni leg és cso por to san tör té nik. 

Cso por tos va dász jegy ér vé nye sí tés ese tén a va dá szat ra jo go sul tak –
Za la me gyé ben ál lan dó lak cím mel ren del ke zõ tag jai és al kal ma zot tai ré -
szé re – név jegy zék alap ján ér vé nye sít he tik a va dász je gye ket. 

Idõ pon tot nem ha tá ro zunk meg elõ re, kér jük a va dá szat ra jo go sult szer -
ve ze tek ve ze tõ it, kép vi se lõ it, hogy elõ ze te sen egyez tes se nek idõ pon tot a
sor ban ál lás el ke rü lé se vé gett.

EGYÉ NI VA DÁSZ JEGY ÉR VÉ NYE SÍ TÉS REND JE:

2013. JA NU ÁR 3-TÓL FEB RU ÁR 28-IG

ked di és csü tör tö ki na po kon 8.00–12.00 órá ig 
és 13.00–15.00 órá ig.

PÉN TE KI NA PO KON SZÜ NE TEL az ér vé nye sí tés.

A va dász jegy ki vál tás és ér vé nye sí tés dí ja ka ma rai ta gok nak: 15.000 Ft
(va dász jegy: 10.000 Ft, tag díj: 4.000 Ft, biz to sí tás: 1.000 / 2.000 Ft)

A 2012/2013. va dá sza ti év re szó ló va dász je gyek 2013. feb ru ár 28-ig ér -
vé nye sek! A Va dász ka ma ra Te rü le ti Szer ve ze te a be fi ze tett dí jak ról szám lát
ál lít ki.
Az ér vé nye sí tés hez szük sé ges:

s va dász jegy,
s 2012/2013. évi egyé ni lõjegyzék.
Va dász jegy ér vé nye sí tés sel más sze mély is meg bíz ha tó. 
Az el sõ va dász jegy ki vál tá sát sze mé lye sen kér jük in téz ni!

Ki vál tá soz szük sé ges:  
s Ál la mi Va dász vizs ga bi zo nyít vány,
s sze mé lyi iga zol vány, lak cím kár tya.

A 2008. év ben vál tott és be telt, le járt ér vé nyes sé gû va dász je gye ket, il let -
ve az egyé ni lõjegyzéket nem kell le ad ni, – csak be mu tat ni – azt az 1996. évi
LV. tör vény (to váb bi ak ban: Vtv.) és a vég re haj tá sá ról szó ló 79/2004. (V. 4.)
FVM ren de let (to váb bi ak ban: Vhr.) ér tel mé ben a va dász kö te les 5 évig meg -
õriz ni! A be telt va dász jegy he lyett a Va dász ka ma ra díj men te sen új va dász je -
gyet ál lít ki.

A 2013. évben a vadászok többségének vadászjegye betelik, ezért az
érvényesítés több idõt vesz igénybe az új vadászjegy kiállítása miatt.

Az OMVK or szá gos el nök sé ge 2/1999. szá mú ha tá ro za ta alap ján a 70.
élet év ük be lé põ és a ná luk idõ sebb va dász tár sak ka ma rai tag díj men tes sé -
get él vez nek. 

Kér jük, hogy a hosszas sor ban ál lás el ke rü lé se mi att va dász jegy ét már ja -
nu ár ban ér vé nye sít tet ni szí ves ked jen!

Bedõkné Pe tõ Szil via

AZa lai Gím szar vas ért
Ala pít vány ku ra tó ri u ma

tisz te let tel meg kö szö ni tá mo -
ga tó i nak a 2011. évi adó juk
1%-ának fel aján lá sát. 2012
év ben a be fi ze tett adók 1%-
ból az ala pít vány ré szé re
179.449 Ft ke rült  ki uta lás ra,
amely össze get élõ hely fej -
lesz té si ta nul má nyok ra hasz -
nál juk fel.

Köszönet 
a támogatásért

Za lai Gím szar vas ért 
Ala pít vány

Vadászjegy-érvényesítés

A ZALA MEGYEI VADÁSZSZÖVETSÉG szervezésében 
VÁRHATÓAN 2013. JANUÁR VÉGÉTÕL

Zalaegerszegen, A VADÁSZKAMARA IRODAHÁZÁBAN, 
a vizsga helyszínén, Zalaegerszeg,  Petõfi S. u. 39. szám alatt.

Jelentkezés a 92/599-440, vagy Néber Szilveszter fõvadásznál

a 30/239-4655 telefonszámon.

VADÁSZVIZSGÁRA FELKÉSZÍTÕ
ISMERETTERJESZTÕ ELÕADÁSOK


